



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Bűnszövetségben kereskedtek drogokkal a bajai testvérek

**A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség kábítószer kereskedelem büntette és más bűncselekmények miatt vádat emelt egy bajai testvérpár – egy 21 éves és egy 28 éves férfi - ellen, akik 2012 nyara és 2014 szeptembere közötti időben, részben bűnszövetségben Baján összesen öt személynek árultak kábítószeret és designer drogot.**

A 21 éves bajai vádlott már 2012 óta kábítószeres terjesztéséből, eladásából szerezte a jövedelmét, majd 2013-tól kezdve már designer drogot is terített Baján és környékén. A férfi drogkereskedeleme miatt 2013. november 7-én előzetes letartóztatásba került, amiből csak 2014. február elején szabadult.

A köztes időben a férfi 28 éves bátyja vette át az „üzletet” és folytatta a drogkereskedelmet. A fiatalabb testvér szabadulása után egészen 2014. szeptember 12-i elfogásukig már ketten szervezetter, bűnszövetségben terítették pénzért a drogot, melyeket a fiatalabb vádlott szerzett be. Az előre megbeszélte „szereposztás” szerint először a fiatalabb testvér vette fel a rendeléseket és bátyja volt a szállító. Később már a rendeléseket mindkét drogkereskedőnél le lehetett adni és közösen terítették a drogot.

A drogkereskedő testvérek 2012 nyara és 2014. szeptember 12. napja közti időben összesen öt férfinak adtak el rendszeresen kábítószereseket, illetve designer drogot. A vevők közül három személy az elkövetéskor fiatalos volt. Az egyik fiatalos vevőnek csak a fiatalabb vádlott árulta a drogot. A vádlottak a kábítószeresek közül marihuánát és speed port árultak, valamint herbál és kristály fantázianevű designer drogokkal kereskedtek, de adtak el más, designer drogot tartalmazó porokat és tablettákat is.

A fiatalabb testvér 2014. szeptember 12-én Baján egy futárszolgálattól átvett egy csomagot, melyet ismeretlen személy küldött neki, hogy folytathassák a drogkereskedelmet. A csomag közel 800 gramm pentedron port, 251 db, „kézigránát” nevű tablettát tartalmazott, melyek közül a pentedron designer drogot, míg a tabletták kábítószeres, MDMA-t tartalmaztak.

A csomag átvételekor azonban a rendőrök tetten érték a vádlottat, akinek sikerült autóval elmenekülni a helyszínről. Bácsbokodra utazott, ahol egy nádasban rejtőzött el, útközben, Baja külterületén pedig kidobta a csomagot az autóból. A rendőrök azonban elfogták és a csomagot is lefoglalták.

Az elfogás napján az egyenruhások a vádlottak közös bajai lakásában további drogot – porokat, növényi anyagokat és 230 db tablettát – több mint 800.000,-Ft készpénzt és a drogot méréséhez, csomagolásához szükséges eszközöket foglaltak le. A csomagban és a lakásban talált kábítószeres hatóanyag-tartalma meghaladja a jelentős mennyiség alsó határát, míg a designer drogot esetében a csekély mennyiség alsó határát.

Az előzetes letartóztatásban lévő vádlottakat a főügyészség jelentős mennyiségű kábítószerre elkövetett kábítószer kereskedelem büntetével, 2 rendbeli, bűnszövetségben elkövetett, minősített pszichoaktív anyaggal visszaélés büntetével, a fiatalabb férfit további 1 rendbeli kábítószer kereskedelem büntetével vádolja. Bűnösségük kérdésében a Kecskeméti Törvényszék fog dönteni.

Kecskemét, 2015. október 29. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész